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Oppgave 1

T = antall biler per min
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Tekst
tekstl = "x = antall min etter k| 06.00"

¢ tekst? = "T(x) = antall biler per min"

a) Se graf



b) Ekstremalpunkt[T]. Flest biler ca klokka 06.55. Da passerer det
ca 83 biler per minutt. Se punkt A.

c) y=70 og "Skjaering mellom to objekt”. Det passerer mer enn 70
biler fra ca klokka 06.27 til ca klokka 07.32. Se punkt C og D.
(Sett bort fra sekunder)
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Oppgave 6

Oppgave 6
Bilutgifter
Budsjett Regnskap Awik i kroner Awik i prosent
Arsavgift 313500 kr 313500 kr 00%
Forslkring 5250,00 kr 551000 kr 260,00 50%
Vedlikehold og Service 1000000 kr 13450,00 kr 3450,00 H5%
Parkering 1000,00 kr 100000 kr 00%
Bompenger 3000,00 kr 3000,00 ke 00%
fensin 1215000 kr 12006,00 +kr 144,00 -1,2%
Totale Utgifter 53500 kr 38101,00 kr 3 566,00 103 %
Formler til Oppgave 6
Oppgave 6
Bilutgifter
Budsjett Regnskap Awik | kroner Awk i prosent
Arsavgitt 3135 =84 =C4-B4 =D4/84
Forsikelng 5250 5510 =€5-85 =D5/85
Vedlikehold og Servica {10000 13450 =C6-86 =D6/B6
Parkering 1000 =87 =7-87 =D7/87
Bompenger 3000 =88 =(8-88 =D8/88
Bensin =0,6*1500*13,5 =0,6"1450*13,8 =(9-89 =D9/B9
Totale Utgifter =SUMMER(B4:89) =SUMMER(C4:C9) =(10-810 =010/810
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